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telephelyre és Magyarország területére vonatkozó - hulladékgazdálkodási engedély kiadása

                                              KÖZLEMÉNY

A Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  (a  továbbiakban:  Kormányhivatal)  az  általános 

közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  89.  §  (1)  bekezdésében  foglaltaknak 

megfelelően  ezúton  közhírré  teszi  a  MAKADÁM Útépítő  és  Helyreállító Korlátolt  Felelősségű 

Társaság  (székhely:  9028 Győr,  Külső  Sági  út  20.,  statisztikai  számjel:  11466648-4211-113-08, 

KÜJ:103349745,  továbbiakban:  Ügyfél)  hulladékgazdálkodási  engedélyének  kiadására  irányuló 

eljárásban hozott GY/53/03563-17/2026. számú elsőfokú határozatát. 

A Zaj- és rezgésvédelmi  hatásterület által érintett ingatlanok:  Dunasziget 0162/1, 0156, 0155, 

0162/17, 0162/6, 080, 0157/19, 0162/14, 0162/15, 0162/11, 0162/8, 0162/13, 0162/3

A Kormányhivatal felhívja a figyelmet arra, hogy a döntést a Kormányhivatal 9022 Győr, Czuczor G. 

u. 18-24. szám alatti hivatalos helyiségében megtekintheti.

A döntés rendelkező része:

A Kormányhivatal meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A Kormányhivatal a MAKADÁM Útépítő és Helyreállító Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 

9028 Győr,  Külső  Sági  út  20.,  statisztikai  számjel:  11466648-4211-113-08,  KÜJ:103349745, 

továbbiakban: Ügyfél)  részére

e n g e d é l y e z i

a  9028  Győr,  Külső  Sági  u.  20.,  01367/41  hrsz. (KTJ:  102517847)  szám  alatti  telephelyre 

vonatkozóan nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtését,  előkezelését  és  hasznosítását,  továbbá 

Magyarország területére vonatkozóan nem veszélyes hulladék előkezelését és hasznosítását az 

alábbiak szerint:
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II.

1.   Az engedélyezett tevékenység megnevezése:  

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: 

G0001 – gyűjtés.

Nem veszélyes hulladékok előkezelése: 

E02–01 – szétválasztás (szeparálás), 

E02–03 – aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés), 

E02–05 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás), 

E02–06 – válogatás anyagminőség szerint (osztályozás).

E02–13 – szitálás, rostálás

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: 

R5a Szervetlen  anyagok  újrahasználatra  való  előkészítése,  szervetlen  építőanyagok 

újrafeldolgozása.

2.  A gyűjthető,  előkezelhető  és  hasznosítható  nem veszélyes  hulladékok  azonosító  kódja, 

megnevezése és mennyisége:

Azonosító 

kód
A hulladék megnevezése

Telephelyen 

kezelhető 

mennyiség

(t/év)

Külső 

munkaterületen 

kezelhető 

mennyiség 

(t/év)

17 01 01 beton

102 500 102 500

17 01 02 tégla

17 01 03 cserép és kerámia

17 01 07

beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy 

azok keveréke, amely különbözik

a 17 01 06-tól

17 03 02
bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 

01-től

17 05 04
föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 

03-tól

17 05 06
kotrási meddő, amely különbözik a 17 05 05-

től

17 05 08
vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 

17 05 07-től

17 09 04

kevert építési-bontási hulladék, amely 

különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 

17 09 03-tól

20 02 02 talaj és kövek

Összesen: 102 500 102 500

A  telephelyhelyen  egyidejűleg  tárolható  nem  veszélyes  hulladékok  összes  mennyisége  nem 

haladhatja meg az 16.582 tonna mennyiséget.
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3. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

Az Ügyfél a telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását, valamint 

Magyarország  közigazgatási  területén  nem  veszélyes  hulladékok  előkezelését  és  hasznosítását 

kívánja  végezni.  A  nem  veszélyes  hulladékok  ipari  szereplők  közvetlen  beszállítása,  majd 

szemrevételezés, mérlegelés, az átvételi papírok kitöltése és az adatok nyilvántartásban rögzítése 

után kerülnek be a telephelyre, a hulladék fajtájától függően a hulladéktároló hely arra kijelölt részére.  

A hulladékok előkezelést követően hasznosításra, majd kiszállításra kerülnek. 

3.1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység:

Telephelyi gyűjtés:

Az Ügyfél a lakosságnál és gazdálkodóknál keletkező építési és bontási tevékenységből származó 

veszélyesnek  nem  minősülő  építési  és  bontási  hulladékokat  hasznosítja.  A  telephelyre  érkező 

hulladékok  szemrevételezésre,  valamint  mérlegelésre  kerülnek  Metripod  hitelesített  hídmérleg 

segítségével. Az előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékokat tehergépjárművekkel szállítják be a 

telephelyre.  A  területen  a  hulladékot  deponált  állapotban  fajtánként  elkülönítetten  gyűjtik.  A 

telephelyen  átvett  hulladékok  hulladéktároló  helyen  kerülnek  tárolásra  a  további  kezelésig.  A 

hulladéktároló  és  hulladékgyűjtő  helyekhez  vezető  közlekedési  útvonalak  és  tárolótér  burkolata 

egységes és egybefüggő. A hulladékok tárolása nyílt területen ömlesztve történik. A hulladéktároló 

helyen egyidejűleg maximálisan tárolható nem veszélyes hulladékok összmennyisége 16.582 tonna.

Telephelyi előkezelés:

A  beszállított  anyagból  kiválogatják  a  szennyező  anyagokat,  melyeket  engedéllyel  rendelkező 

gazdálkodó  szervezetnek  adnak  át.  Az  előkezelés  során  az  építési-bontási  hulladékok  törése, 

válogatása és osztályozása történik.

A  telephelyen  az  átvételt  követően  a  későbbi  feldolgozási  technológiának  és  hasznosítási 

szempontoknak  megfelelően  frakciókra  bontva  kerül  sor  a  hulladékok  tárolására.  A tárolt  építési 

hulladékból  első  lépésben  kiválogatásra  kerülnek  az  építőanyagként  közvetlenül  felhasználható 

anyagok  (tégla,  cserép),  illetve  a  fémhulladékok.  Az  előválogatott  frakciók  ezután  a  telephelyen 

időszakos jelleggel működő törőgéppel kerülnek aprításra, őrlésre, frakcionálásra. Az őrölt kő, beton, 

tégla, cserép, kerámia frakciók építőanyagként – mint kőanyag halmaz, vagy földműanyag – kerülnek 

hasznosításra,  felhasználásra  útalapba,  tereprendezésre,  vagy  feltöltésre.  Az  előkezelés  során 

keletkező  hulladékok,  nem  megfelelő  minőségű  őrlemény  átadása  hulladékként  engedéllyel 

rendelkező kezelő részére történik.

Az  átvételre  kerülő  építési  és  bontási  hulladékok  válogatást  követően  az  egyes  homogén 

hulladéktípusok kerülnek hasznosításra. A „kiválogatott” másodlagos hulladékokat a 19-es főcsoport 

alá történő besorolást követően engedéllyel rendelkező kezelőnek adják át.

Telephelyi hasznosítás:

A fent részletezett technológia alapján a termékként előállított bontási őrlemény termékké minősítése 

során az MSZ EN 13242:2002+A1:2008 (Kőanyaghalmazok műtárgyakban és útépítésben használt, 

kötőanyag nélküli és hidraulikus kötőanyagú anyagokhoz) szabványban és az e-UT 06.02.11:2022 

(Közutak  létesítésének  általános  geotechnikai  szabályai)  műszaki  előírásban  foglalt 

követelményeknek való megfelelőséget vizsgálják az MSZ 14043 szabványsorozatra támaszkodva. A 
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földműanyagként  történő  felhasználás  minősítése  az  e-UT 06.02.11:2022  (Közutak  létesítésének 

általános  geotechnikai  szabályai)  műszaki  előírásban  foglalt  határértékek  szerint  történik.  A 

hasznosítási  folyamat  végeztével,  a  másodnyersanyagot  megfelelő  vizsgálatnak  vetik  alá,  mely 

vizsgálati jegyzőkönyvvel támasztja alá a másodnyersanyag megfelelő fizikai jellemzőit és megfelelő 

alkalmazhatóságát.  Azon  hulladékokat,  melyek  hulladékstátusza  nem szüntethető  meg  az  Ügyfél 

további kezelésre engedéllyel rendelkező kezelők részére adja át. 

A vizsgálati jegyzőkönyv alapján az Ügyfél állítja ki a teljesítmény nyilatkozatot.

3.2. Magyarország közigazgatási területén történő hulladék előkezelés, hasznosítás

A külső helyszíneken keletkező építési-bontási hulladékokat frakciók szerint darálják, osztályozzák és 

rostálják. A közvetlenül hasznosítható hulladékok és a kevert építési-bontási hulladékok elkülönítetten 

kerülnek  deponálásra,  a  kevert  építési-bontási  hulladékok  közül  válogatást  követően  a  nem 

hasznosítható  anyagok  elszállításra  kerülnek.  A  törőberendezésből  kikerülő  hulladékokat  a 

hulladékstátusz  megszűnését  és  minősítését  követően,  mint  alapanyagot 

építkezésekhez/útépítésekhez értékesítik.

A  külső  helyszíneken  végzett  tevékenység  és  a  géppark  azonos  a  telephelyi  tevékenységgel. 

Ugyanaz a daráló/osztályozó gép és munkagép utazik trélerrel a telephelyről a külső helyszínre, majd 

a munka végeztével, vissza a telephelyre, illetve a következő külső helyszínre.  Az Ügyfél köteles a 

külső helyszínen történő munkavégzéshez is hitelesített mérleget használni.  (Vagy a saját tulajdonú 

JCB 427 típusú homlokrakodó gép kanálmérlegének hitelesítése vagy a tárgyi kivitelezéshez bérelt 

mérleg mely hitelesítve van.) A hitelesítést igazoló dokumentumokat köteles a munkavégzés kezdete 

előtt a Kormányhivatal részére eljuttatni. Az építési, bontási hulladékok szállítása, mozgatása a külső 

helyszínen  szintén  a  telephelyről  a  külső  bontás  helyszínre  telepített  tehergépjárművekkel, 

munkagépekkel történik. 

A külső  helyszínen végzett  bontási  hulladék kezelési  tevékenység időtartama változó,  függően a 

bontott létesítmény nagyságától, az összegyűlt feldolgozásra váró inert anyag mennyiségétől. A külső 

helyszínen  történő  hulladékkezelési  tevékenység  során  törekednek  arra,  hogy  a  kezelésre  átvett 

hulladékok  szennyeződésmenetesek  legyenek,  így  másodlagos  hulladékok  keletkezésével  nem 

számolnak. Amennyiben minősítési eljárás során esetleg szennyeződés kerülne kimutatásra, vagy 

egyéb okok miatt a letört frakció nem minősíthető át, akkor engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek 

adják át a hulladékot. 

3.3. Hulladékstátusz megszűnése

Az Ügyfél rendelkezik érvényes MSZ EN ISO 9001:2015 tanúsítvánnyal. Az ellenőrzés kiterjed a nem 

veszélyes hulladékok kezelésére, hulladékstátuszból való kivonására, hasznosítására.

A  termékként  előállított  bontási  őrlemény  termékké  minősítése  során  az  MSZ  EN 

13242:2002+A1:2008 (Kőanyaghalmazok műtárgyakban és útépítésben használt, kötőanyag nélküli 

és  hidraulikus  kötőanyagú  anyagokhoz)  szabványban  és  az  e-UT  06.02.11:2022  (Közutak 

létesítésének általános geotechnikai  szabályai)  műszaki  előírásban foglalt  követelményeknek való 

megfelelőséget  vizsgálják  az  MSZ  14043  szabványsorozatra  támaszkodva.  A  földműanyagként 

történő felhasználás minősítése az e-UT 06.02.11:2022 (Közutak létesítésének általános geotechnikai 

szabályai) műszaki előírásban foglalt határértékek szerint történik. Az újrahasznosítás alkalmával a 

késztermékből  mintát  vesznek,  jegyzőkönyveznek,  rendszeresen  bevizsgáltatják.  A  beérkező 

hulladékok végső célja az R5a kezelés, mely után a minősített termék végül értékesítésre kerül és 
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elhagyja a telephelyet. 

A mintavételezést  és  vizsgálatot  szerződött  akkreditált  mintavevő  és  vizsgáló  szervezet  végzi,  a 

laboratórium  által  kiadott  vizsgálati  jegyzőkönyv  alapján  az  Ügyfél  állítja  ki  a  teljesítmény 

nyilatkozatot.

3.4. A kérelmezett tevékenység kritikus ellenőrzési pontjai:

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzésének szempontjából kritikus ellenőrzési pontnak számít a 

hulladék anyagminőségének ellenőrzése az átvételkor és a törés előtt. Minden alkalommal az Ügyfél 

feladata, hogy szemrevételezéssel megállapítsa és figyelemmel kísérje, hogy a beszállított építési-

bontási hulladék nem tartalmaz-e olyan komponenst, mely a későbbi hasznosítást megakadályozná. 

A  folyamat  végén  a  kritikus  ellenőrzési  pont  a  kihordószalag  végpontja  ahol  a  megfelelőségi 

tanúsítványhoz kapcsolódó vizsgálatokat végzi az akkreditált laboratórium.

3.5. A tevékenység volumene:

Gyűjteni, előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok mennyisége összesen 102.500 t/év.

A meghatározó munkagépek pontos típusa, teljesítménye, kapacitásadatai az alábbiak:

Eszköz, munkagép megnevezése Kapacitás

Diesel meghajtású törőgép  50-150 t/óra (kb. 72 t/óra)

A törőgépbe adagolást rakodó géppel végzik.

Munkanapok száma egy évben: 254 nap

Munkaórák száma egy napon: 8 óra (nettó üzemidő 7 óra)

Munkagépek elméleti kapacitása: 72 tonna/óra

Éves darálási kapacitás: 254 nap x 7 óra x 72 tonna/óra = 128.016 tonna/év

A kérelmezett mennyiség 102 500 t/év, azaz a rendelkezésre álló kapacitás nagyobb, mint a kérelme-

zett mennyiség.

A fenti számolás alapján az Ügyfél le tudja törni a kérelmezett éves hulladék mennyiséget.

3.6. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői:

Az üzemeltetés során keletkező másodlagos hulladékok azonosító kódja, megnevezése várható éves 

mennyisége és egyidejűleg gyűjthető mennyisége. 

Hulladék 

azonosító kód
Hulladék megnevezése

Várható 

mennyiség (t/év)

Egyidejűleg 

gyűjthető 

mennyiség (t)

19 12 01 papír és karton 0,1 0,05

19 12 02 fém vas 5 2,5

19 12 03 nemvas fémek 0,5 0,25

19 12 04 műanyag és gumi 0,1 0,05

19 12 05 üveg 0,1 0,05

19 12 07
fa, amely különbözik a 19 12 

06-tól
1 0,5
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19 12 12

egyéb, a 19 12 11-től különböző 

hulladék mechanikai 

kezelésével nyert hulladék

(ideértve a kevert anyagokat is)

0,5 0,25

Összesen: 7,3 3,65

Az Ügyfél hulladékkezelési tevékenysége során nem alkalmaz segédanyagokat.

A telephelyre beérkező hasznosításra kerülő hulladékok szemrevételezéssel ellenőrzésre kerülnek. 

Mivel  a  telephelyre  nagyrészt  tiszta,  hasznosításra  alkalmas  hulladékot  fognak  beszállítani, 

másodlagos  hulladékok  csak  esetlegesen  keletkeznek.  A törés  során  leválasztott,  másodlagosan 

keletkező hulladékokat a keletkezés helyén munkahelyi gyűjtőhelyen feliratozott gyűjtőedényzetben 

gyűjtik,  majd  rövid  időn  belül  engedéllyel  rendelkezőnek  átadásra  kerül.  A  munkavállalók 

tevékenységéből származó kis mennyiségű települési szilárd hulladékot gyűjtőedényben gyűjtik majd 

a közszolgáltatási résztevékenység keretében kerül elszállításra. 

A hulladékkezelési  tevékenység  során  hulladék-nyilvántartási  kötelezettség  keletkezik,  melyet  az 

Ügyfél  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló 

309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint vezet.

A karbantartás  során  várhatóan  keletkező  veszélyes  hulladékok  azonosító  kódja,  megnevezése 

várható éves mennyisége és egyidejűleg gyűjthető mennyisége. 

Hulladék 

azonosító kód
Hulladék megnevezése

Várható 

mennyiség (kg/év)

Egyidejűleg 

gyűjthető 

mennyiség (kg)

13 02 05*

ásványolaj alapú, klórvegyületet 

nem tartalmazó motor-, 

hajtómű- és kenőolaj

400 400

15 01 10*

veszélyes anyagokat 

maradékként tartalmazó vagy 

azokkal szennyezett 

csomagolási hulladék

50 50

15 02 02*

veszélyes anyagokkal 

szennyezett abszorbensek, 

szűrőanyagok (ideértve a 

közelebbről meg nem határozott 

olajszűrőket), törlőkendők, 

védőruházat

100 100

16 01 07* olajszűrő 100 100

16 06 01* ólomakkumulátorok 200 200

Összesen: 850 850

A veszélyes hulladékok gyűjtésére a keletkezés helyén, a szervizműhelyben kerül sor a munkahelyi 

gyűjtőhelyen.  A  hulladékokat  zárt  csepegés  mentes  feliratozott  (megnevezés,  HAK  kód) 

gyűjtőedényekben  gyűjtik,  melyek  ellenállnak  a  bennük  gyűjtött  hulladék  fizikai,  kémiai 

tulajdonságainak.  A munkahelyi  gyűjtőhely  vonal  felfestésével  és táblával  jelölve van.  Munkahelyi 
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gyűjtőhelyen legfeljebb 6 hónapig történhet a hulladékok gyűjtése. Ezt követően átadásuk engedéllyel 

rendelkező hulladékkezelőnek történik.

A felhagyási fázisban a telephelyre beszállított hulladékok hasznosításán kívül más tevékenységet 

nem fognak végezni. A tevékenység felhagyása során gondoskodni fognak az ott gyűjtött hulladékok 

hasznosításáról, vagy engedéllyel rendelkező ártalmatlanító/hasznosító részére történő átadásáról. A 

telephelyen  hulladék  nem marad  vissza.  A tevékenység  felhagyásakor  a  kérelmezett  hulladékok 

köréből, illetve a másodlagosan keletkező hulladékok közül bármelyik típusból lehet a telephelyen, 

pontos  mennyisége  előre  nem  meghatározható,  csak  becsülhető,  de  maximum  a  megállapított 

egyidejűleg tárolható mennyiségben lehet a telephelyen. 

3.7. A hulladékgazdálkodást szolgáló személyi feltételek:

1. 1 fő ügyvezető,

2. 1 fő környezetvédelmi megbízott,

3. 1 fő törőgép kezelő,

4. 2 fő rakodógép kezelő,

Munkavégzés csak nappali időszakban történik hétfőtől péntekig 8-16 óra között, éjszakai és hétvégi 

munkavégzés nem tervezett.

3.8. A hulladékgazdálkodást szolgáló tárgyi feltételek:

Munkagépek:

a) 3 db rakodógép

b) BAGELA BA 7000 F típusú aszfalt hasznosító gép

c) Diesel meghajtású törőgép

d) JCB 427 típusú homlokrakodó gép kanálmérleggel

e) Metripod hídmérleg (hitelesített)

Az alkalmazott gépek tárolása az Ügyfél telephelyén, vagy a külső bontási helyszínen történik.

3.9. A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk:

Az Ügyfél a telephelyet magánszemélytől bérli. Az ingatlan rendezési terv szerinti besorolása: Gksz- 

gazdasági  -kereskedelmi  szolgáltató  övezet,  a  tevékenység  végzése  összhangban  van  a 

településrendezési tervvel. Az ingatlan 7332 m2,  a hulladéktárolási tevékenység a telephely kb. 1913 

m2 nagyságú területén, döngölt földes részén történik. A hulladéktárolás hulladékfajtánként nyílt téren, 

öt  különböző  alapterületű  (500  m2,  160  m2,  353  m2,  600  m2,  300  m2)depóniában kerül  sor.  A 

tárolóterek melletti közlekedési utak kavicsozottak, vagy aszfalt borításúak. A telephely körbekerített, 

közművesített, a telepített hídmérleg hitelesített. A telephelyen az Ügyfél gépeit tárolják, időszakos 

karbantartásuk a zárt, fedett, betonozott aljzatú műhelyben történik, szakképzett alkalmazottal, illetve 

külső szakcégek végzik a javítási munkákat. Az irodaépületben történik a szükséges adminisztrációs, 

illetve  a  vállalatirányítási  feladatok  végzése.  Az  irodai  és  a  géptároló  csarnok  használatba  vételi 

engedéllyel  rendelkezik.  Győr  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatal  Jegyzője  5008-13/2015. 

számú igazolás kiadásával telepengedély köteles tevékenységet 1568. számon nyilvántartásba vette.

Az  Ügyfél  telephelye  az  illetéktelenek  behatolását  megakadályozó  módon  körülkerített,  zárható. 

Őrzés a hét minden napjának 24 órájában biztosított, a tároláshoz szükséges kül- és beltéri világítás, 

rendelkezésre áll.
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A  telephelyen  kialakított  hulladéktároló  hely  üzemeltetési  szabályzat  Kormányhivatal  általi 

GY/53/03564-6/2026. iktatószámon jóváhagyása került.

3.10. A hulladékgazdálkodást szolgáló pénzügyi feltételek:

Az  Ügyfél  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységhez  a  Generali  Biztosító  Zrt.-nél  kötött 

95595005421257100  kötvényszámú  környezetszennyezési  felelősségre  is  kiterjedő  biztosítással 

(káreseményenként és időszakonként 25.000.000,- Ft) és rendelkezik 5.000.000,- Ft összegű vagyoni 

biztosítékkal, valamint a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközökkel is. 

3.11. Havária:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan havária tervvel rendelkezik.

III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a 

Kormányhivatal alábbi előírásait:

1. Jelen  határozatba  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedély  alapján  hulladékkereskedelmi, 

szállítási, ártalmatlanítási és közvetítői tevékenység nem végezhető.

2. Telephelyi  hasznosítás  esetén  a  hulladékok  közvetlenül  kizárólag  a  kezelőtérre, 

hulladéktároló helyre szállíthatók, válogatás, törés céljából.

3. A  hasznosítási  technológia  során  előállított  termék  hulladékstátusz  megszűnésének 

igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert kell fenntartani és működtetni. 

4. A  tevékenység  során  valamennyi  hulladékot  a  szállítási  dokumentumok  alapján,  illetve 

szemrevételezéssel is ellenőrizni kell. Az átvételi követelményeknek nem megfelelő hulladék 

átvételét meg kell tagadni.

5. A hulladékkezelési  tevékenység  során  kizárólag  jelen  engedély  II.  fejezet  2.  pontjában 

szereplő   nem  veszélyes  hulladékok  kezelhetők.  A hasznosítani  kívánt  hulladékok  nem 

tartalmazhatnak olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes 

hulladékként történő besorolását eredményezné.

6. A  kezelésre  átvett,  valamint  a  kezelések  során  keletkezett  hulladékokat  hitelesített 

eszközzel mérni kell a telephelyi és a külső helyszínes tevékenység esetén is.

7. Az  átvett  hulladékok gyűjtése a  telephelyen legfeljebb 1  évig  végezhető,  azt  követően a 

hulladékok kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.

8. A telephely részét képező hulladéktároló hely a Kormányhivatal által jóváhagyott üzemeltetési 

szabályzatban foglaltaknak megfelelően üzemeltethető.

9. A telephelyen egyidejűleg tárolt hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az elkülönített 

gyűjtésre alkalmas helyek befogadó kapacitását, az 16.582 tonna mennyiséget.

10. A hasznosításra szánt nem veszélyes hulladék nem tartalmazhat idegen anyagot, szerves 

összetevőt, fém, szigetelőanyag hulladékot. Az átvett hulladékból az esetleges idegen anyag 

tartalmat a hasznosítási technológia előtt ki kell válogatni és külön jogszabályi előírásoknak 

megfelelően  elkülönítetten  kell  kezelni,  hasznosításukról,  ártalmatlanításukról  engedéllyel 

rendelkező gazdálkodó szervezet részére történő átadással kell gondoskodni.

11. A termékfelelősség,  valamint  a kiterjesztett  gyártói  felelősség elve alapján,  amennyiben a 

hasznosítási  tevékenység  során  keletkező  termék  minősége  nem  megfelelő;  illetve 

felhasználása,  termékként  történő értékesítése nem megoldható,  úgy azt  hulladéknak kell 

tekinteni és további kezeléséről gondoskodni kell.

12. A hasznosítási technológia során akkreditált laboratóriummal 5.000 tonnánként, a telephely 
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esetében  de  legalább  évente  kétszer,  külső  helyszínen  legalább  helyszínenként  el  kell 

végeztetni  az előállított  darálékanyagra vonatkozóan az útügyi  műszaki  előírásoknak való 

megfelelőséget  igazoló  termékké  minősítő  vizsgálatokat,  kitermelt  föld  esetén  a 

szennyeződésmentességet  igazoló  vizsgálatokat.  A  vizsgálati  jegyzőkönyv  alapján  az 

Ügyfélnek kell kiállítani a teljesítménynyilatkozatot, melyet cégszerű aláírással kell ellátnia. A 

vizsgálati  eredményeket  és  a  termékfelhasználás/eladás  dokumentumait  a  nyilvántartás 

részeként kell kezelni. 

13. Az Ügyfél – a hatályos jogszabályoknak megfelelően –, mint a hulladék gyűjtője, kezelője és 

hasznosítója meghatározott adattartalmú, naprakész nyilvántartást köteles vezetni, valamint 

rendszeres adatszolgáltatást  köteles teljesíteni.  A nyilvántartást,  üzemnaplót,  bizonylatot  a 

nyilvántartás vezetésére kötelezett legalább 5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig – 

megőrzi. 

14. Az átvett, kezelt és keletkezett hulladékokról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig 

a  jogszabály  által  előírt  módon,  elektronikusan  adatszolgáltatást  kell  teljesíteni  a 

Kormányhivatalhoz.  A  nem  veszélyes  hasznosított  hulladékokról  negyedévente,  a 

tárgynegyedévet követő 30. napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.

15. A hulladékkezelési tevékenységről a helyszínen naprakész üzemnaplót kell vezetni az R5a 

technológiára, melynek alábbiakat kell  tartalmazni:  törőgép üzemideje; gépkezelő aláírása; 

hasznosításra  kerülő  hulladékok  azonosító  kódja  és  mennyisége;  keletkezett  hulladékok 

azonosító kódja és mennyisége; hasznosítható anyagok megnevezése és mennyisége, ezek 

deponálási,  majd  további  felhasználási  helye  és  időpontja;  az  –  esetlegesen  fellépő  –

üzemzavarok leírása és időpontja.

16. A tevékenység során esetlegesen keletkező hulladékokat a tevékenység zavartalan végzését 

nem akadályozó mennyiségben, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni.

17. Az előkezelési művelet során keletkező másodlagos hulladékokat a keletkezési tevékenység 

szerinti 19-es főcsoportba kell besorolni.

18. A másodlagosan keletkező hulladékok esetében is  előtérbe kell  helyezni  a  hasznosításra 

történő átadást az ártalmatlanítással szemben. 

19. A  hulladékok  további  kezelésre  csak  kezelésükre  vonatkozó  véglegessé  vált 

hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkező  részére  adhatók  át.  A hulladékok  kezelésre 

történő  átadása  esetén  meg  kell  győződni  az  átvevő  kezelésre  vonatkozó  átvételi 

jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanításra való átadásakor 

vizsgálni kell a külön jogszabályban meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, melynek – 

többek között-  ki  kell  terjedni  annak bemutatására,  hogy a  lerakásra szánt  hulladék sem 

eredeti,  sem  előkezelt  formájában  gazdaságosan  nem  hasznosítható,  szükség  esetén  a 

megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell. 

20. A tevékenység során keletkező hulladékokat legfeljebb 6 hónapig a kialakított  munkahelyi 

gyűjtőhelyen kell gyűjteni a tevékenység zavartalan végzését nem akadályozó mennyiségben 

és a környezet szennyezését kizáró módon.

21. A berendezések rendszeres karbantartását és a kifogástalan üzemvitelt biztosítani kell.

22. Az  előre  nem  láthatóan  bekövetkező  környezetszennyezési  károkra  is  kiterjedő 

felelősségbiztosítást,  pénzügyi fedezetet  a tevékenység végzése során folyamatosan fenn 

kell tartani. 

23. A hulladékkezelő létesítmény üzemeltetése során folyamatosan fenn kell tartani a tárolásra 

kerülő,  vagy ennek hiányában az átvett,  de átadásra nem került  hulladék mennyiségével 

arányos pénzügyi biztosítékot. 

24. Az üzleti  év március 01. napjáig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolni  kell,  hogy a 
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tárgyévre vonatkozóan a pénzügyi biztosíték rendelkezésre áll, a környezetvédelmi biztosítást 

megkötötte. 

25. Az – esetlegesen bekövetkező – havária elhárításához szükséges eszközöket (havária-terv, 

kármentesítéshez szükséges anyagok, stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani.

26. A tevékenység  végzése  során  az  esetlegesen  bekövetkező  környezetszennyezést,  illetve 

haváriát – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a Kormányhivatal részére haladéktalanul 

be kell jelenteni. A képződött veszélyes hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon kell 

gyűjteni;  kezelésükről  engedéllyel  rendelkező  gazdálkodó  szervezet  részére  történő 

átadással kell gondoskodni.

27. Ha a hulladékgazdálkodási engedély jogosultjának – a hulladékgazdálkodási tevékenységét 

nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, 

az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a 

hulladékgazdálkodási  hatóságnak  bejelenti.  A  hulladékgazdálkodási  tevékenységet  érintő 

változást az engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. 

28. A hulladékkezelő  telephely  bezárásakor  a  telephelyen  lévő  valamennyi  hulladékot  azok 

kezelésére engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet részére át kell adni.

29. A  hulladéktároló  helyet  az  illetéktelenek  behatolását  megakadályozó  módon  körül  kell 

keríteni, és zárható kapuval fel kell szerelni, ide nem értve azt az esetet, ha a hulladéktároló 

helyet a tároláson kívül más hulladékgazdálkodási tevékenységet is ellátó létesítményként 

alakítják ki, és a létesítmény zárható. 

30. A külső helyszíneken történő hulladékkezelését annak megkezdése előtt 5 munkanappal be 

kell jelenteni a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatósághoz, megjelölve az építési-

bontási helyszínét, a kezelendő nem veszélyes hulladékok azonosító kódját és mennyiségét, 

valamint  a  kezelés  várható  időtartamát.  Az  Ügyfél  a  bejelentéshez  köteles  csatolni  a 

helyszínen  használt  mérleg  hitelesítését  igazoló  dokumentumokat.  (Vagy  a  saját 

tulajdonú JCB 427 típusú homlokrakodó gép kanálmérlegének hitelesítési  dokumentumát, 

vagy a tárgyi kivitelezéshez bérelt mérleg hitelesítési dokumentumát.)  Ezen tárgyi feltétel 

nélkül nem végezhető külső helyszínen munkavégzés. 

31. A  kezelés  külső  helyszínein  hulladék  nem  halmozható  fel,  azok  hasznosításáról,  a 

hasznosított  anyag  értékesítéséről,  valamint  a  nem  hasznosítható  hulladékok 

ártalmatlanításáról folyamatosan gondoskodni kell. Egy-egy kezelőterületről történő levonulás 

előtt a kezelt anyag felhasználásáról, illetve elszállításáról teljeskörűen gondoskodni kell.

32. A tevékenység végzése során törekedni kell a gépjárművek indokolatlan – álló helyzetben 

történő  –  alapjárati  üzemeltetésének  lehetőség  szerinti  mérséklésére.  A szállítás  csak  a 

környezetvédelmi előírásokat kielégítő járművekkel, munkagépekkel történhet.

33. Tilos a légszennyezés, a környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működés miatt 

fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a 

levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

34. Erős  szél  esetén  az  intenzív  porképződéssel  járó  munkafolyamatokat  szüneteltetni  kell. 

Száraz időben a szállítójárművek folyamatos tisztán tartásával,  sebességkorlátozásával,  a 

munkaterület locsolásával kell a környezetbe jutó szálló por mennyiségét csökkenteni.

35. A hulladékok mozgatását úgy kell végezni, hogy a levegőterhelést okozó diffúz kiporzás a 

lehető legkisebb mértékű legyen. A hulladék esetleges szétszóródását el kell kerülni.

36. Amennyiben  a  rendkívüli  légszennyezés  bekövetkezik,  annak  megszüntetése  érdekében 

haladéktalanul  meg  kell  tenni  a  szükséges  intézkedéseket,  és  értesíteni  kell  az  illetékes 

területi környezetvédelmi hatóságot.

37. Hulladék  nyílt  téri,  vagy  a  hulladékok  égetésének  feltételeit  rögzítő  jogszabályban 
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foglaltaknak nem megfelelő berendezésben történő égetése tilos.

38. Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.

39. A környezeti zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, amely 

határérték túllépést okozhat, az üzemeltető a változás bekövetkezését követő 30 napon belül 

köteles bejelenteni a Kormányhivatalnak.

40. Amennyiben a zajforrások,  telephely üzemeltetője olyan intézkedéseket  hajt  végre,  amely 

miatt a zajforrások, tevékenység hatásterülete érint védendő területet vagy épületet, és így az 

engedélyezés során megállapított feltételek a tevékenység folytatása során már nem állnak 

fenn,  akkor  az  üzemeltetőnek  zajkibocsátási  határérték  megállapítása  iránti  kérelmet  kell 

benyújtania  a  Kormányhivatalhoz  a  jelen  határozat  módosítására  irányuló  űrlap 

benyújtásával.

41. A tevékenység megszüntetését,  új  üzemeltető  tevékenységének megkezdését,  valamint  a 

környezeti  zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást,  mely 

határérték  túllépést  okozhat,  az  üzemeltető  30  napon  belül  köteles  bejelenteni  a 

környezetvédelmi hatóságnak.

42. A külső építési-bontási helyszíneken történő kezelési tevékenységet 5 nappal a tevékenység 

megkezdését  megelőzően  be  kell  jelenteni  az  illetékes  környezetvédelmi  és 

hulladékgazdálkodási  hatóságnak,  egyúttal  meg  kell  küldeni  –  a  tevékenység 

zajkibocsátásnak  figyelembevételével  –  a  területre  érvényes  zajterhelési  határértékek 

teljesülésének igazolását is.

43. A külső helyszínen végzett hulladékgazdálkodási tevékenység megkezdésekor a zajforrásnak 

minősülő berendezéseket úgy kell elhelyezni, hogy a zajterheléssel érintett épületek védendő 

homlokzatánál  a  területre  vonatkozó  zajterhelési  határértékek  teljesüljenek.  Amennyiben 

szükséges,  a  zajterhelési  határértékek  teljesülése  érdekében,  a  helyszín  ismeretében 

akusztikai  tervezéssel  kell  megvalósítani  a  zajcsökkentési  intézkedéseket,  ha  a  zajforrás 

működési területen nem helyezhető el olyan távolságban a védendő homlokzatoktól, hogy a 

határérték teljesüljön.

44. Szakértői  jogosultsággal  rendelkező  személlyel  akusztikai  számításokat  vagy  mérést  kell 

végeztetni az alkalmazott berendezések környezeti zajkibocsátásának meghatározására. A 

számítás vagy mérés eredményétől függően – amennyiben a határérték túllépése várható – 

azonnal végrehajtott  műszaki vagy egyéb intézkedések megtétele szükséges a határérték 

megtartásának biztosítására. Az akusztikai számításról, illetve mérésről szóló jegyzőkönyvet 

a  munkavégzés  helyén  kell  tartani,  és  az  ellenőrzés  során  az  illetékes  Kormányhivatal 

kérésére be kell mutatni.

45. A külső helyszínen végzett  hulladékgazdálkodási  tevékenység során,  az érintett  település 

érvényes szabályozási terve alapján, meg kell állapítani a helyszínre vonatkozó zajterhelési 

követelményeket,  a  védendő  területeket  és  építményeket.  Figyelembe  kell  venni  a 

munkavégzés  időtartamát,  illetve  a  munkavégzés  helyén  történő  egyéb tevékenységeket. 

Amennyiben építési-bontási helyszínen történik a hulladékok kezelése, úgy az építési zajra 

vonatkozó előírások és zajterhelési határértékek a betartandók. Indokolt esetben a zajforrás 

üzemeltetője a zajterhelési határérték alóli felmentést kérhet a környezetvédelmi hatóságtól.

46. A tevékenység a földtani  közeg (B)  szennyezettségi  határértéknél  kedvezőbb állapotának 

lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

47. Havária  esetén  a  kárelhárítást  a  hatáskörrel  rendelkező  hatóság  értesítése  mellett 

haladéktalanul meg kell kezdeni.

48. A telephely területét az idegenhonos inváziós növényfajoktól mentesen kell tartani.

49. Amennyiben fatelepítés tervezett a telephelyen, ahhoz őshonos, a táj karakterének megfelelő 
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fafaj alkalmazása javasolt. Idegenhonos inváziós faj telepítése tilos!

50. A fészkelő madarak védelme érdekében vegetációs időszakban (március 1. – augusztus 31.) 

a hulladék kezeléséhez használt  berendezéseket minden munkanapon, az első beindítást 

megelőzően  szemrevételezni  kell.  Amennyiben  olyan  fészek  kerül  elő,  melyben  tojás 

található, mielőbb fel kell venni a kapcsolatot a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatósággal (a 

továbbiakban:  Igazgatóság).  Amíg az egyeztetés nem történt  meg,  nem szabad az adott 

berendezést használni. 

51. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.

52. A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenő és/vagy 

üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen.

53. A tevékenységhez használt gépek, járművek, konténerek tisztítása kizárólag olyan gépjármű-

mosóban történhet, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel, vagy közműrákötési engedéllyel 

rendelkezik.

54. A keletkező kommunális szennyvíz elhelyezését zárt gyűjtőben, konténeres/mobil WC telepí-

tésével kell meg oldani.

55. Gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvíz jogosultsággal rendelkező szervezettel történő 

rendszeres elszállításáról.

56. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a 

szivárgás- és szennyezésmentes tárolásról.

57. Amennyiben  csapadékvizek  élővízfolyásba  való  bevezetése  történik  az  vízjogi  engedély 

köteles tevékenységnek minősül.

58. Közműérintettség  esetén  be  kell  szerezni  a  közműkezelők  nyilatkozatát,  és  az  azokban 

foglaltakat be kell tartani.

59. A tevékenység  úgy  végezhető,  hogy  vízfolyás  parti  sávján  a  vízfolyás  kezelője  számára 

biztosítani kell a fenntartási és üzemeltetői feladatok ellátását.

60. Vízfolyás  érintettsége  esetén  be  kell  szerezni  a  vízfolyások  kezelőjének  vagyonkezelői 

nyilatkozatát, és az abban foglaltakat be kell tartani.

61. Amennyiben  a  tevékenység  vízbázis  védőterületén  történik,  be  kell  tartani  a  vonatkozó 

jogszabályban foglaltakat.

62. Az elszikkasztásra kerülő csapadékvíz nem okozhatja a talajvíznek és a földtani közegnek a 

„B” szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát.

63. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a kárel-

hárítás azonnali megkezdése mellett – a Kormányhivatalnak és a területileg illetékes vízügyi 

igazgatóságnak (Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság – 9021 Győr, Árpád út 28-32.).

IV.

Az eljárásban közreműködő szakhatóság az alábbi állásfoglalást adta:

Győr-Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  Jegyzője,  mint  helyi  környezetvédelmi  és 

természetvédelmi szakhatóság -  28421-2/2026.  számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást 

adta:

„Győr Megyei Jogú Város Jegyzője nevében MAKADÁM Útépítő és Helyreállító Kft. (székhely: 9028 

Győr, Külső Sági út 20.) 9028 Győr, Külső Sági út 20. sz. 01367/41. hrsz. alatti telephelyre vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedélyének ( építési-bontási hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási 

tevékenysége  a  telephelyen,  továbbá  Magyarország  területén  változó  helyszíneken  )  megújítása 

ügyében – a helyi természetvédelmi követelmények tekintetében vizsgált – hatásköröm hiányában a 

szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom. Eljárási költség nem merült fel.  
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Végzésem ellen fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljárást  befejező döntés elleni jogorvoslat 

keretében támadható meg.”

V.

1. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

f) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

g) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, 

azt megszünteti,

h) a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével, 

szennyezésével, károsításával jár.

2. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

a) az  engedély  jogosultja  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott 

kötelezettségének,

b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és 

az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,

d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus 

vagy hatósági határozat előírásait megsérti,

b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött 

hulladékgazdálkodási  tevékenységet  engedély,  hozzájárulás,  nyilvántartásba  vétel  vagy 

bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy

c) a  melléktermék  előállításáról  vagy  képződéséről  a  Kormányhivatalt  nem  vagy  nem 

megfelelően  tájékoztatja,  hulladékot  termékként  vagy  melléktermékként  használ  fel, 

forgalmaz vagy tárol.

d) terméket  a  hulladékképződés  megelőzésével  kapcsolatos  jogszabály,  közvetlenül 

alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VI.

Jelen  engedély  e  határozat  véglegessé  válásának  napjától  kezdve  2031.  május  13.  napjáig 

hatályos. Amennyiben az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának 

lejárta után is folytatni kívánja, úgy új engedély iránti kérelmét a jogszabályban előírt mellékletekkel 

ismételten be kell nyújtania a Kormányhivatalhoz fenti határidő lejárta előtt legalább 75 nappal. 

VII.

A 2026. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díj arányos részét (a teljes tárgyévre vonatkozó 40.000,-

Ft  időarányos  részét  jelen  határozat  véglegessé  válásától  2026.  december  31-ig  tartó  időszakra 

vonatkozóan)  kell  megfizetni  jelen  határozat  véglegessé  válását  követő  30  napon  belül  a 

hulladékgazdálkodási hatóság  részére  a  „Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Magyar 

Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-

00000000  sz.  számlára  (a  továbbiakban:  kincstári  számla)  történő  átutalással.  Az  Ügyfél  2027. 
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tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a hulladékgazdálkodási hatóság részére 

éves felügyeleti díjat fizetni a kincstári számlára történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft, 

(azaz negyvenezer forint). 

                                                                             VIII.

Az Ügyfél  a tárgyi  eljárásért  igazoltan megfizetett  819.000,-  Ft,  (azaz nyolcszáztizenkilencezer 

forint).  összeget,  mint  igazgatási  szolgáltatási  díjat  a  Kormányhivatal  részére.  Az eljárási  költség 

viselője az Ügyfél.

IX.

A Kormányhivatal  döntése  a  közléssel  végleges.  A véglegessé  vált  döntés  ellen  -  a  jogsérelem 

megjelölésével  -  közigazgatási  per  indítható  a  közlést  követő  harminc  napon  belül,  a  Győri 

Törvényszékhez (9021 Győr, Szent István út 6.) címzett, de a Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 

Győr,  Árpád u.  32.)  benyújtott  keresetlevél  útján.  A keresetlevélben elő kell  adni  a  közigazgatási 

tevékenységgel okozott jogsérelmet, az annak alapjául szolgáló tényeket, illetve azok bizonyítékait. A 

jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet kormányablaknál is benyújthatja, 

vagy a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon a bíróság elnöke által jogszabályban foglaltak 

szerint erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja. A jogi képviselő nélkül 

eljáró  -  gazdálkodó  szervezetnek  nem  minősülő  -  felperes  a  keresetlevelet  a  jogszabályban 

meghatározott  nyomtatványon is előterjesztheti  papíralapon, vagy a lentebb megjelölt  elektronikus 

úton. Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, az ügyfélként eljáró költségvetési szerv, valamint az 

ügyfél jogi képviselője elektronikus ügyintézésre kötelezett, és a keresetlevelet elektronikus formában 

a  https://epapir.gov.hu/ oldalon  elektronikus  űrlap  kitöltésével  nyújthatja  be.  A  fenti  formai 

szabályoknak  meg  nem  felelő  beadvány  joghatás  kiváltására  nem  alkalmas.  A  keresetlevél 

benyújtásának  halasztó  hatálya  nincs,  azonban  -  különösen  a  döntésben  foglalt  kötelezés 

teljesítésére vonatkozóan - a bírósághoz címzett azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. 

Tárgyalás tartását  a felperes szintén a keresetlevélben kérheti.  Ha egyik fél  sem kérte tárgyalás 

tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül 

határoz.  A közigazgatási  per  illetéke 30.000,-  Ft  (azaz harmincezer  forint),  melyet  pervesztesség 

esetén a bíróság felhívására utólag kell megfizetni.

Indokolás kivonata:

A Kormányhivatal megállapította, hogy a kérelem a benyújtott hiánypótlási felhívás teljesítését 

követően megfelel  a  Hr.  7.  §  (1)-(2)  bekezdésének,  a  9.  §  (1)-(2)  bekezdésének,  a  14.  §  (3) 

bekezdésének, a Ht. 2. § (1) bekezdés 7., 17.  és 20. pontjának, a Ht. 62. § (1) bekezdésének,  

valamint  a  Ht.  80.  §  (1)  bekezdésének,  ezért  a  Kormányhivatal  jelen  hulladékgazdálkodási 

engedély kiadásáról döntött.

Kifüggesztés, honlapon történő közzététel napja: tárgyi közlemény elektronikus időbélyegzője szerinti 

nap. A kifüggesztés időtartama: 15 nap.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

A főispán helyett eljáró dr. Gyurita E. Rita főigazgató nevében és megbízásából:

              Gábriel Edit

                     osztályvezető 

https://epapir.gov.hu/
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